浙江马司输

浙江日报报业集团

2023年1月19日 星期四 壬寅年十二月廿八 今日16版 第26900期

国内统一连续出版物号: CN 33-0001 邮发代号: 31-1



中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京1月18日电(记者 梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式 18日在北京八一大楼举行。中央军委 主席习近平出席晋衔仪式。

下午4时许,晋衔仪式在庄严的国 歌声中开始。中央军委副主席张又侠 宣读了中央军委主席习近平签署的晋 何卫东主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的中 部战区司令员黄铭颁发命令状,表 示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的 黄铭向习近平敬礼,向参加仪式的 全体同志敬礼,全场响起热烈

中央军委委员李尚福、刘振立 苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻 京有关单位主要负责同志等参加晋衔 仪式。

王浩黄莉

习近平春节前夕视频连线看望慰问基层干部群众

祝各族人民幸福安康 祝愿伟大祖国繁荣昌盛



新华社北京1月18日电 中华 中央总书记、国家主席、中央军委 主席习近平通过视频连线看望慰问

新春的美好祝福,祝各族人民身体健 康、阖家幸福、事业进步、兔年吉祥! 祝愿伟大祖国繁荣昌盛、国泰民安!

中共中央政治局常委李强、蔡奇

临近春节,神州大地处处洋溢着 节日的喜庆气氛。1月18日上午, 习近平在人民大会堂东大厅,同黑龙 江、福建、新疆、河南、北京、四川等地

疫一线的医务人员、福利院的老年朋 友、能源保供企业的员工、高铁站的干 部职工、农产品批发市场的商户和群 众、乡村基层的干部群众,给大家送去 党中央的关心和慰问。(下转第二版)

易炼红在全省党委(党组)书记抓基层党建和人才工作述职评议会上要求

树立抓党建聚人才鲜明导向 为奋力谱写 中国式现代化浙江篇章提供坚强保障

王浩黄建发出席

本报杭州1月18日讯(记者 翁浩浩) 18日下午,省委书记易炼红 主持召开全省党委(党组)书记抓基层 党建和人才工作述职评议会,强调全 省各级党组织和党员干部要认真学习 贯彻习近平总书记关于党的建设和人 才工作的重要论述精神,深入学习贯 彻党的二十大精神,按照省第十五次 党代会和省委十五届二次全会部署要 求,把牢从严管党治党政治方向,坚持 服务中心大局实践指向,树立抓党建 聚人才鲜明导向,推动形成"党建引领 强浙江、党建创新看浙江、党建范例出 浙江、党建高地在浙江"的生动局面, 为忠实践行"八八战略",以"两个先 行"打造"重要窗口",奋力谱写中国式 现代化浙江篇章提供坚强保障。

王浩、黄建发和其他省委常委, 省政府、省政协有关领导出席。会 上,中组部组织二局负责人讲话,10 个市市委书记作口头述职,绍兴市委 和省直机关工委、省委两新工委、省 委互联网企业工委、省委教育工委、 省国资委党委、省卫生健康委党委和 省委人才工作领导小组其他成员单 位党委(党组)书记作书面述职,与会 同志进行现场评议。

每位同志述职后,易炼红一一作 出点评,肯定成绩、提出不足,并明确 今后努力方向。易炼红在总结讲话中 充分肯定过去一年我省党建和人才工 作取得的新成效,同时指出了存在短 板。他强调,今年是全面贯彻落实党 的二十大精神的开局之年,是"八八战

略"实施20周年,抓好基层党建和人 才工作意义尤为重大。要旗帜鲜明讲 政治,不断放大忠诚核心、紧跟党走的 政治优势,锤炼"学思践悟"的政治素 养,筑牢"紧跟追随"的政治忠诚,淬炼 "德配其位"的政治能力,以政治建设 为统领抓党建聚人才;融入全局促先 行,不断塑造提质提效、共建共享的发 展态势,引领驱动高质量发展,引领推 动高品质生活,引领牵动高效能治理, 切实打开党建成效转化为共富成色和 现代化底色的实践诵道:大抓基层固 根基,不断夯实覆盖严密、执行有力的 堡垒阵势,抓强基层体系、抓好基层队 伍、抓实基础保障,推动基层党建全省 域建强、全领域过硬、全方位走在前 列;聚才引智优生态,不断壮大才智涌

动、活力迸发的人才声势,打造聚才留 才的平台,厚植引才育才的沃土,优化 用才管才的生态,让浙江成为全球人 才首选高地,形成浙江成就人才、人才 成就浙江的生动局面;勤廉为本强责 任,不断巩固奋进争先、风清气正的干 部气势,把党建工作作为激励干部干 事创业精气神的重要抓手,推动全省 干部始终保持奋发进取的状态和清正 勤廉的作风。

易炼红强调,各级党组织书记是抓 党建的第一责任人,要切实扛起管党治 党责任,担当履职种好"责任田",优化 用好考核"指挥棒",树立实干争先"风 向标",深度推进党建工作与人才工作 有效融合,打造最浓厚干事氛围、最优 质营商环境、最清朗政治生态。

省领导分赴各地开展"大走访大调研大服务大解题"活动

切实为基层企业群众解难题鼓干劲强信心

易炼红王浩黄莉新黄建发等参加

本报讯 (记者 翁浩浩 陆乐 万笑影)问基层之需,纾企业之困, 解群众之难。今年以来,省委书记、 省人大常委会主任易炼红,省委副书记、 省长王浩,省政协主席黄莉新,省委 副书记黄建发等省四套班子领导带头 分赴全省各地开展"大走访大调研大 服务大解题"活动,紧扣"全天候服务" 常态化、"全过程服务"精准化、"全方 位服务"系统化要求,以实地调研、开 座谈会、人户走访等方式,奔着问题 来、解决困难去,以更加贴心优质的服 务,切实为基层、企业、群众解难题、鼓 干劲、强信心。

省领导走进企业车间、走上田间 地头、走到项目现场、走访普通群众,

面对面听取基层、企业和群众建议和 诉求。在企业车间,省领导与企业负 责人、职工亲切交流,了解企业经营、 技术研发、市场拓展等情况,询问发展 存在瓶颈,勉励企业树立信心、抢抓机 遇、乘势而上,走好科技创新之路,同 时要求有关部门主动服务、加强对接, 切实解决好企业的困难和问题。在项 目现场,省领导详细实地查看施工进 度和面临难题,要求相关部门合力攻 坚,确保项目顺利推进。在田间地头, 省领导走村入户、问需纾困,要求以促 进共同富裕为目标,用心用情用力办 好民生实事,不断增强广大群众的获 得感幸福感安全感。 省领导指出,开展"大走访大调研大

总书记对浙江工作的重要指示批示精 神,全面贯彻党的二十大、中央经济工 作会议精神,认真落实省第十五次党 代会、省委十五届二次全会暨省委经 济工作会议部署要求的重要举措。要 突出问题导向、目标导向、效果导向, 精准破解当前经济社会发展中遇到的 普遍性和个性化难题,进一步激发全 省上下"干在实处、走在前列、勇立潮 头"的精神动力,全面营造"干部敢为、 地方敢闯、企业敢干、群众敢首创"的 干事创业氛围,奋力谱写中国式现代 化浙江篇章。

服务大解题"活动,是深入践行习近平

省领导强调,各地各单位要坚持 以习近平新时代中国特色社会主义思 想为指导,着力破难解困,心贴心为基 层服务,实打实帮企业解困,面对面与 群众交流,做到强担当、促落实;要建 立长效机制,强化系统观念,坚持闭环 服务,实行清单管理,建立健全跨层级 联动机制、跨部门协同机制、跨事权集 成机制、跨地域统筹机制,高位化调 度、集成化作战、扁平化协调、一体化 办理,推动走访调研服务成果转化为 决策成果、制度成果;要切实改进作 风,力戒形式主义、官僚主义,不搞层 层陪同、扎堆走访、重复走访,避免影 响基层日常工作、企业生产经营和群 众正常生活;要加强督促检查,把开展 活动作为转作风、提能力、促发展的重 要载体,确保活动取得实效。

本报杭州1月18日讯 (记者 翁浩浩 戴睿云) 省委书记易炼红18日上午在省纪委十五届二次全会上强调, 要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入 学习贯彻党的二十大精神,全面落实二十届中央纪委二次全 会和省第十五次党代会、省委十五届二次全会部署,把全面 从严治党作为长期战略、永恒课题,持续健全全面从严治党 体系、自我革命省域制度规范体系,持续推进以自我革命引领 社会革命的省域实践,加快打造勤廉并重的新时代党建高地 和清廉建设高地,始终在全面从严治党、推进伟大自我革命的 道路上走在最前列,始终在攻坚战持久战中冲在最前面,为解 决大党独有难题深化浙江实践、提供浙江答案、展现浙江担 当,为我省忠实践行"八八战略",以"两个先行"打造"重要窗 口",奋力谱写中国式现代化浙江篇章提供坚强保障。

王浩、黄莉新、黄建发以及其他副省以上领导干部出席 会议。省委常委、省纪委书记、省监委主任傅明先主持会议。

易炼红指出, 习近平总书记在二十届中央纪委二次全会上 的重要讲话,从党长期执政、国家长治久安、人民幸福安康的高 度,对坚定不移深入推进全面从严治党作出战略部署,通篇闪 耀着核心伟力、真理伟力、斗争伟力,彰显着坚定信仰、坚决立 场、坚强担当,展现着深远考虑、深沉自信、深厚情怀,具有统揽 全局的政治指引性、战略指向性、根本指导性,是引领全面从严 治党开拓新局面、开辟新境界、开创新伟业的根本遵循和科学 指引。要把学习领悟习近平总书记的重要讲话精神与党的二 十大重大决策部署、中央政治局民主生活会精神联系起来、贯 通起来、融会起来, 牢牢掌握全面从严治党的政治主动, 立足 "十年磨一剑"伟大实践,深刻领悟"两个确立"的决定性意义; 立足"六个如何始终"赶考之问,始终保持解决大党独有难题的 清醒坚定;立足"两个永远在路上"重大判断,更加坚定一严到 底一刻不停的决心意志;立足"管党治党四梁八柱"系统谋划 不断增强构建全面从严治党体系的高度自觉;立足"五方面努 力方向"重点部署,压紧压实全面从严治党的政治责任,把严的 基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,切实把思想和行动统 一到党中央坚定不移全面从严治党的战略部署上来。

易炼红充分肯定过去一年我省党风廉政建设和反腐败斗 争工作取得的成绩,强调2023年是全面贯彻落实党的二十大 精神的开局之年,是实施"十四五"规划承前启后的关键一年 是"八八战略"实施20周年,也是高质量发展建设共同富裕示 范区关键之年,纵深推进全面从严治党尤为重要。要全面对标 新时代新征程浙江肩负的使命任务,牢牢掌握全面从严治党的 工作主动,聚焦"两个维护"、强化政治监督,一体提升维护意 识、维护能力、维护效果,聚焦"国之大者"强监督之力,聚焦"关 键少数"增监督之效,聚焦政治纪律亮监督之剑,聚焦政治生态 显监督之威;站稳人民立场、强化作风建设,一体深化纠"四 风"、治歪风、树新风,久久为功抓"四风",步步深入治歪风,层 层传导树新风;深化标本兼治、强化反腐治贪,一体推进不敢

省纪委十五届二次全会于18日在杭州召开。省纪委常委会主持会议。傅明先代 表省纪委常委会作题为《全面贯彻落实党的二十大精神 奋力打造新时代清廉建设高 地》的工作报告。

18日上午的会议以视频会议形式召开,各市设分会场。省纪委委员、在杭省部属 有关单位主要负责人等在省主会场参加会议。

中国共产党浙江省第十五届纪律 检查委员会第二次全体会议决议

易炼红在省军区党委十三届二次 全体(扩大)会议上强调 努力谱写我省国防动员事业新篇章

本报杭州1月18日讯(记者 翁浩浩) 18日,省军区党委召开十三届二次全体

省委书记、省军区党委第一书记易炼红 出席会议并讲话。省军区党委书记、政治 委员修长智代表省军区党委常委会作工 作报告,省委常委、省军区党委副书记、 司令员夏俊友就做好今年工作作部署安 排。会议表彰了省军区2022年度先进单 位和先进个人代表。

易炼红指出,过去一年,省军区党委 坚决贯彻习近平总书记重要指示和党中央、 中央军委决策部署,举旗铸魂更加坚定, 国动援战更显担当,改革创新更进一步, 服务地方更有作为,各项工作取得新进展 新成效。今年是全面贯彻落实党的二十 大精神的开局之年,也是推进国防和军队 现代化的重要一年。省军区各级要坚持 以习近平新时代中国特色社会主义思想 为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入 贯彻新时代军事战略方针,坚持高质量发 展主题,坚持稳中求进工作总基调,坚持 边斗争、边备战、边建设,坚持全面从严治 党,推动建设全面过硬、全国一流省军区 迈出更稳前进步伐、实现更大突破进展、 取得更多标志成果,努力谱写新时代新征

程上我省国防动员事业新篇章。 易炼红强调,省军区各级要努力打造 维护核心、听党指挥的忠诚标杆,深入贯彻 政治建军方略,首抓政治引领,深抓理论立 魂,常抓教育凝心,重抓组织建设,以实际 行动坚定捍卫"两个确立"、坚决做到"两个 维护";打造服务主战、保障打赢的援战先 锋,加大党委抓战领战力度,拓展系统研 战深度,提升实战练兵强度,加快随时应 战速度;打造纪律严明、纯洁和谐的法治榜 样,在完善体系、按纲抓建、依法治权、严明 纪律上聚焦用力,在依法治军、从严治军上 做深文章、下真功夫;打造践行宗旨、弘扬 传统的为民模范,当好推进军地发展的"协 调部"、遂行急难险重任务的"突击队"、加 强社会综合治理的"生力军"、传承双拥优 良传统的"桥头堡",续写好"人民军队爱 人民、人民军队为人民"的精彩篇章。

省军区党委常委刘建伟、巴谋国、宣国 民,省军区党委委员和有关负责人参加会议。